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r'''' . ' 4ERRY PHILLIP STEIN." 1501 General Taylor 'advised 	t 
Sunday:morning, November 24, 1963,---atapproxiinately 10:00 AMr,; .  

• ,. 7- he,received a telephone call from an: individual 
who leentified himself:At JACK and. gave his .last name-, although 
he cannot remember it. ,ACK asked to speak to HERMAN.KOHLMAN, 
STEIN!s,former roommate. .:JACK said he wanted to tell:KOHLMAN 
about an individual,- DAVE FERRIE, on whom KOHLMAN had written 
an article during the time'KOHLMAN was•employed as a.reporter:, 
by the New Orleans Times.Picayune Newspaper. JACK told him`•• 
that:FERRIE was in Texas at this time and asked STEIN..if he 
knew that FERRIE had, taught LEE HARVEY OSWALD to firejoreign 
weapons and had,elso been instrumental with OSWALD.in the' 
distribution'of literature, which he did not identify.tSTEIN 
said that JACK implied that FERRIE was a homosexual? 

•-.• 	• 	 - 	•:,. 
STEIN informed JACK that KOHLMAN no longer was his 

roommate and gave him KOHLMAN's phone number.- He said that in 
.6 few.minutefvJACK called him back and.saidthe_number. he had 
given-him-was the wrong one, but STEIN told him it .was the 
correct number,' and JACK hung_up. STEIN 'then called.KOHLMAN 
at his residence and told .him that JACK was-goingto - call him 
and give him some information about a fellow named DAVE FERRIE. 
STEIN said this is all - the information he has regarding these 
phone calls and can furnish no further information regarding 
the identity:of JACK2orthe-relationship between FERRIE and:-. 
.0SWALD : 	J.• . • - 	•;: 	- 	•• • 

STEIN said he did not know OSWALD or FERRIE, 
.
.and although 

he may-have met JACK in the past, STEIN could not recall him. 	• 
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'..''HERMAN KOHLMAN, Assistant District AttorneyjlParish of.-  

	

.. 	. 
-Means,' advised that he is -familiar with DAVID FERRIE from hie 
pastAxperience as a news reporter. KOHLMAN said he_prepareda;; 
'feature- story on FERRIE's activities several years ago. He .% 
advised that -he heard that FERRIS was mentioned in connection 
-with being associated with LEE HARVEY-OSWALD, and he talked 
to JACK MARTIN, a private investigator who "refreshed. his ' . 
memory" about FERRIE.. Based upon these facts, the District'. 
Attorney's Office instituted an investigation involving FERRIE. 
He advised that FERRIE was interviewed by members of the - - 
District Attorney's staff and denied knowing LEE HARVEY OSWALD f..- 
or having any information-about OSWALD's being in .the.Civil 
Air Patrol. 	-:, 	• ' 	='..- 	,. 

• 

▪  

-KOHLMAN stated that the District Attorney's Office had 
',received information from-.the Intelligence Unit of. the New 
- Qrleans.Police Department who had previously conducted inquiries 
regarding FERRIE's connection with Cuba or Cuban activities. 
An unknown police officer had told the Intelligence Division of 

New Orleans Police Department that he was in the Civil Air. 
.Patrol with LEE HARVEY OSWALD and that FERRIE knew.OSWALD. 

, 	 • 

	

;- 	-` KOHLMAN advised that because FERRIE must have.known 
OSWALD and because it appeared he had lied when he denied 
knowing OSWALD, FERRIE was arrested. .,- 
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Oat.  November 25, 1963  
1 	. ..-•, 

• 7. Te 	 5 

LAYTON PATRICK? RTENS, age 20, was interviewe 
side he Second District of the New Orleans Police located 
'at t corner of Magazine and Napoleon Streets, New Orleans, 
Louieiana..: "4_4  c  a  Iv,hi 	4:2a.....22:71: 

-row 
MA ENS gave his home address as 3330 Louisiana , Avenue:Parkway 

New Orlegns, and advised that his mother, Mrs -CRTENS-77-"' 
.-rriFfir at 5...61„..ssAup_A.ttee,t, Nevi Orleans ifk He'lltd-he 

at the"33-50 Louisiana address wiSch'iirfhe home of DAVID.:-_ 
FERRIE since Sunday, November 17; 1963; after having been 
"kicked out" of his mother's residence. He also stated .that 

- ALVIN BEAUBOUEF had stayed at the FERRIE residence on Monday 
and Tuesday nights, November _18,. and 19, 1963.__ _ 

• MARTENS said FERRIE was a family acqUaintance and 	_ • 
that he had known him for approximately five years and had 
known BEAUBOUEF about one year. He first became acquainted 

`- with''FERRIE in 1958 in the Civil Air Patrol where he, MARTENS, 
was a cadet from August, 1958, to June,- 1961, 'under the,leader-

, _ship of Captain FERRIS. 

	

_ 	7 

.He said FERRIE is currently employed as a research 
librarian-for G.WRAY GILL, a New Orleans Attorney and that 
he is also a psychologist. 	. .  

• r..7r . 

- When. he was "kicked out" of his mother's 
FERRIE suggested that he come to live with him until.hel could 
find a - place to live. MARTENS is currently employed as a 
Photostat. Technician for the New Orleans Blueprint Company, -.7.. 
824 Union _Avenue. 

Through his association with FERRIS, he became , 
associated with the Cuban Revolutionary Front on about- 	- 

-i 	_ April 17,.1961, until the latter part of August, 1961, when 
he left to,go to college at the,University of Southwestern 
Louisiana,' Lafayette, Louisiana., MARTENS'job with the-, 
organization was a voluntary one and he visited consulates 
and local 'businessmento secure funds to fiance the organiza-
tion: He said it.  was'run under the leadership of ARCACHA SMITH 
whom he described as the third ranking delegate in the Provisional 
Government:of Cuba and that .the organization win anti-CASTRO. 

••• • *tvelle' 
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ALD replied in . the negative.. - .EVANS .stated that he _did not.
• notice 	that _time whether or -not OSWALD...had_ any. baggage. wi 

He advised. that.-_to the ,best. of his.- recoUectint4i'OS.WALD 
arrived"it:his -home by public:-.transportaticui.- . He advisad..that*"7-11'.- 
in March;of :1963,' OSWALD was working for the Belly Coffee 
Rouse ip~ New Orleans, ,but.:cannot definitely 

{ • 44 ! , 	4. a4. 7 . 	,..•• 	:•••t 	• 	}•. ter 	. 
• : 	 " 	 - 	 " 	 * 	• 	•!.-"-,Li: 

EVANS stated that after this brief conversation,..f;::1:,-;‘....;#:-. 
MYRTLE 	EVANS accompanied_ OSWALD in his search for 
apartment Be advised _that: it_ took them. approximately.I."--': 
one-half day to find the apartment on Magazine Street,"_exact,-:_ - 

. address unknown. He stated that his wife'.informed him ..tiaa.t.";'' 
OSWALD • seemed pleased with the apartment. at that .time, but 
said that he did not .believe his wife would like it because . 

- while OSWALD and his .wife were 	Russia, they jived. in a new 
apaitment. .:, 0SWALD,_advised EVA/iS,..had.also mentioned that he was 
going to establish an apartment 'in.New Orleans and then send_.for,!- 
his wife vzho:4" believed.. at .that• time was .in 

. .- -.4 ••) 	 ;•: 	 ._ 	4;,..E. 
." • - EVANS advised that. during the time he has known LEE f 

•• 	HARVEY- OSWALD, he cannot .recalll.any _mention on the part of 
OSWALD to assassinate President. KENNEDY. He stated that 
his association with. OSWALD, - he did.zat.. thi.nk....that OSWALD:- 
would 6e :the iype to assassinate President KENNEDY. He based:;,,-. 
this conclusion on the fact that he felt that OSWALD was an ,  
introvert and a"."- a recluse individual, who did not 
time to associate generally in social circles. He advised 
that he could be wrong in his opinion..- 

• 
JULIAN EVANS advised that he recalls that sometime, 

• exact date unknown, MARGURITE OSWALD worked in a stocking 4r, 

place on Canal Street near the Audubon Building as a manager x`-``  
- and buyer.:- ,-q-- 

• 

.2--  

'• 7 	Re stated that he cannot recall the exact name or 
location 'of this particular establishment. He further advised 
that he does -not -have-suy records available *concerning the 
oc'cupant of 1454 St. Mary Street and 1452 St. Mary Street,' 
New Orleans, during the period May, 1954, and 1955. He stated 

• that the present occupants of these residences are fairly 
' current and would not have any knowledge concerning OSWALD. 

poop e who .occupied the building- during 
Head that his memory fails him as 
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Dot.  November 27, 1964_ 
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-....:s-. 	:,.' 	 • :‘ 	.: *r 1,r1-.  
' .- KERRY WENDELL THORNLEY, 1824 Dauphine Street; New 

' ,efieans,--Louisiana, voluntarily appeared at the New Orleans 
-Office at ;1200 PE, November'26, 1963, And advised-that he- .. 

.1,-- ,..:7-woyld"like -to'offe -h ris - services in.  any.  way'to . determine. the --.- 
-: gu lt:_ier'innocence of LEE HARVEY OSWALD. THORNLEY stated -1 ;77- 

that he was .former/y.in the 'U. S. Marine Corps, 9th Maxine: 
- ....-.st, 	• Air Control' S;u:drop,-'stationed'at.'El •Toro•Marine'Rase,. J -  4 -`-."' •" :California:-  "He stated.for:approximately four.monthi- he was: 

associated with LEE HARVEY OSWALD during 1959.I_He advised 
that his:issociatioa with: OSWALD was terminated when,he ,ify,f i:: 
THOMEY,-..was transferred *overseas, being assigned to",tie •,.... 
First Marine::Air'Coatroladrcn, stationed in.JapAn;,thw .  -:-4-.  
Phillipp

.
ines;'and FormoSa'- Area :7.-.;.:-.  

- 	• 	. 	- 	,- L._ 	....-4.,...t: 	-:-L- . be.i.,-:i -.: .. -. -:: 	:- c, ...:...• . :.11.1- .  ,vc,... • 1..-..,,,..i.- -- 	- 	- 
... . ,..........lo ,. 	

.. 

' - — THORNLEY stttea that LEE HARVEY OSWALD had been 
, . 	• 

• - ,' 
assigned overseas in Japt.L. 'and had returped to the United.:.- . — 

._, 'States prior - to the timettga had met 'him and it was 	'. :=:*: ,. 
• ''recollection that 'OSWALD had' become interested in- Russia and --., 
. •had studied the .. Russian" Language while:liviLg in,Japan:.:,-  .77,... 
l't: THORNLEY* stated'that it cvas-,his opinion that OSWALD:was not .-:_'-' - 

a Communist while' he -was aegigned to 'the - El .  Toro Marine Base pt* 
. 

' •• 	0 P! ' •• • - ■ .:1 ■ •  it ' 1 4";. 	
.  

. s 	 ' . THORNLEY ezated tiat:throught news, media',:he .!'had".-
i.  

• ,... ---,4-- . 	• • - 	 .--,. 
------1' learned .that OSWALD ,had gorge to Russia to live and-through ...,,._ 

,- -the same newsmedia, rhad'learned that he had returned to the  
United .States '. disillusioned 'about Communism. THORNLEY .  -;-? 

- stated that-b;'had not `seen or talked • OSWALD since 19 
. and his knowled 

as a rrirgarand is planning.tol-make him the central -figure of 
a fictional book he is",writing; using OSWALD's background as 
a theme, for:the-book.- 	

: 
•-- 	* - .3 •-3-- •

'4  
,.-1";X:.'" 	,s; ! 	 N: • 	' 	 CiZt4Ny.....j. L.1'%. 	 1-tcyc s';u. 

3 	 : .1 . 	 • ;.; 	 THORNLEY stated that....  .he was  not aware 	Q$ 4LD  
' was in 'New Or can 	'1;o/ 	;,'L.);),p C_OUti.et 	with 	h  . • 11.&:statedi..•• 
• that on 	1963, he 'took a six-day trip to California"7- 

and approximately- July '25;4-1963 he-  took a 'six 'day trip into 
Mexico, ,to,Mexico.....Cit.y,•• and returned. He advised that this " 
trip was `a siet-s#eirgg•trip and he returned' to New Orleans:,:., 

- about . August‘1,:_1963'..-. Hs stated that upon:returnisig:,..,to New 
Orleans, he ',-did -riot n3eet• LEE HARVEY OSWALD itd •  had nO knowledge 

. 	that OSWALD was -living  in Few Orleans until he read the news 
1.': 3.1 	 . 	 • ' 	Cry' 

c 	t 	t  
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-:-. 	-'- 	SA REGIS L. - KENNEDY 	'''''',.' .-:"..,r 	.2".1-:rs.,... 't .1. ('''''!t: --`'''' _ 	_ 	 ...-,•;_.:. 	t: • . ... 
.- • 	. --A.-- 	SA CLAUDE L.' S CELAGER - /010 	.*: 	 ..- •-...• .by 	 Dots dictated 	_  11/27/63  

. 	, . •• 	• 	...•••• ...• • . 	. -....;--:-.- t"- 	• 
This document cacique Keleher recommendations nor conclusions of the FBI. It La the property of the FBI sod is loosed to 

. Your  agency; U eud.tts contests ore sot to be distributed outside you hIrmal... . - -  
• 

• r. . 	
. 	3i ,,2' ----.  

 ,.. ,_. 

.. 	, . . ........„....__„..„,..,-,„ ,.......,-..„.„-,, , 	0 „,..,:....-, 	...t.-,. .,,,,...:..... itt,........ 	z*.c."0-0°' , 

• 

.• a 

,. 	• 

s 
news med a. e state 	e has been interested in-OSWitD 



i.-  
NO se-
2 

repor a atter OSWALD van , implicated in the murder ot 'President 
KM•--r-'--“-  ''' 	5,--f -_.--- 	- -- 	-; ..:‘=-.-,;.; - '" - ' - - - 	-- 	... „.s _v.:Z.! ' "*:: ,-,--' LI. --s: 	.t.. - •.....s ..:-... 	: 

- TILORITLEY furnished the tollosing personal intorma-,   -Lion regarding 	elf:- -- --.-.4.- -t , s--f-t,:- '--- -'-'---C..."'--., -"r.-`,. - '--  •=--z>" 74-- -;:*--,,i. 
.- ,- .  -. Be stated that he had made no secret thathe. -SUS 

not particularly ._disturbed Over .the death ot President: ISTATF.Mri %-- 	-I, 
.although he does not approve of assassination nor does:WC-  "_..- .c.,..,' 
approve of- the subsequent murder. of OSSAL11.- - He stated' that  
the time that he was in California in the XL ti. Marine Corps; 

Los Angeles Unitarian ChUrch with a girl named. ENLN1.81-1316., TS. 	a 7-15, 711  L.- --, 
----he adopted an extremely 11=ers.l. tr"63-M. ot vies -attending the 	- 4" ..- 

--t. , ' who was a student at the UCLA.  Best ted that-he understands . ., 	 .-- . 	: -,„ that- she is now married to a man 	 ......Sphonetio'l , who -4-_-- 
is now residing and studying in Havana, CUha. s He advised t.11.8.-i.  
he and SYLVIA PARTIN shared the same ge t--- .---soc.is.1.• view..* Be 
advised that _SYLVIA BART111 vent to IIPIrk 	co, exact data he does. 

. not recall,' and when she_ returned,. he heard. that she had.. adapted. 
the Communist philosophy. _He Stated that while he hissall. was 
liberal' when he lett the Vnite.d States, his experiences over- _- 
seas caused him :to change his opinion and at the 'resent time',"- 
he would, term himself to be somevrbere.between the Commmiet 

-_, Left and 4ohn iBirch Right.' -:-- 
,. _ 	-..:-.-. 	- .1..• 	- --.- 	,.. - 	---- . '.-- 
-z -  -- 	THOM-MET advised that CalIALD, as he recalled, -tarell 

left the Marine base d had' no. close personal friends -... He 4 .L  
stated that' a CliARLS3 	 MR (phonetic) or BM SINIM, who were 
in the "19th Marine—Klr tilit-rol. Squadron in 1959, :might have --,- -, 

• some personal in.formation. regarding MIMI. He advised _that ,:„.....: 
-.; • while OSWALD was in the Itarine Corps he subscribed 	s. - *  - ,,,  ,,_ 

:-,.; - , Russian Language Newspaper and this tact. aroused the suspicion?.- 
- of a lieutenant, whose name he does not recall, and the-re ma,- -,-. ,. 

• ..„t. s'• have been an investigation regarding this.  inctdetiat:': ''''''z- 
• • 	. • 

"•-..."'':.* ' 	.: 	' 	
, 	 . 

-,;-5 -.." ' 1- 	THORNLEY -advi:Sati .  that at no time was he, aver see , , , 
4 -:: , that there- was a Communist, 'Party cell- or Communist grarp-.--,* .  - 

Within the II; S: Itiarine Corps.' He stated that:general-11- - -- 
-4-...i: *speaking, the opinions ot members ot the Via:time Corps AN.itec. 

: to the minor day to day problems: 4A the men TatVfa-r thin sxvi -.. 
-oTitical opinion sue)), as Communism, traommi advised, 
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She was 33. ' years 	age at that time, Be treated 'her again:-on  
,,,, 	! • 	- 	• : 	' 	1; September '10, ' 1942, at =which time she advised him that she ..v-= -2..•_::-- =:--_-- , 	' resided,at 227 Atlantic -Avenue .Algiers,.'Louisiana. ,4'4  

t 	 7?:  ,:•,-- ,;' 	 .... 	 t 	 ' 	if 	v - 	‘...... • ,...? - 	. et%..e.: , . 	 f 
.' " ' Jr. BROWN stated that the above Vas.' OSWALD.  brought -_---..---- -= - • 

her 3 year old son, LEE OSWALD, in for treatment of impetigo, 
a disease • of the skin, on August 17, 1942. The records further 
showed that Dr. BROWN removed a wart from a finger of LEE  
OSWALD on July 12, 1943.; OSWALD's address at the latter date - 

t 	 , 	 ..t  was shown as 2136 Broadway,  New Orleans -  Louisiana . ;t ',...-v;44.....:._  

11. 

• ; 	 - 	, 	 4. 	 . 
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f- 	• Yr. JOSEPH COLLARA, 16 last Chalmette Circle Rt. 
' Bernard, advised that be vas the President of the It. Bernard.- 

Pistol and Rifle Range Association and that he knew of *a 
member by the name of LEE R. OBWALD and/or A. J. RITMLL or 
other similar phonetic sounding names. 

COLLARA advised that the only other rifle associations 
in the area of which he knew sere the Louisiana State Pistol 
and Rifle Association and the Crescent Gun Club. -  

• 

. This mesas essisims mallet resessesiistiess sot sassississa M the TM. D is Ow 'spotty si the TM sari is Jesuit is . yam spoors M esd his essifosts ors so is be distrUpstsd *visite yew *gess!. 	. 
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t'L'OrAlal; 

VD-302 (Bev. 14140) 

Dot.  November 26, 1963 

Chalmette, 
  'Mr: - ALFRE;p• Cyan:11_4;8  29.05 Button Stiveti 

it 	Loursaina, telephone numbet. 271-3281, was 
4 "Zte-r-viewed at hib plice of eMplOyment Chrysler Aerospace...AI 
Division, National - Aeronautics and Space Administration 
(NASA).*  MichOud, Louisiana. . , 	 . 

• Mr. CLAUDE stated that he recalled 1EE H. OSWALD 
in that while he was in the personnel department of the 
William B. Belly and Company, Inc., 640 Magazine Street; 
New Orleans, Louisiana, OSWALD answered an advertisement 
which was run in the local newspaper for maintenance 	• 
employees. He*stated that he could not recall the -exact 
date but it was exactly four weeks prior to the time that 
he, CIAUDE, •resigned his position with the William B. 
Belly and Company, Inc. which was on July 1, 1963. He 
stated that he did not have much contact with OSWALD but -
that he talked to him at the time he filed his application, 
'checked over his application form, and noted that he had 
stated thereon that he had just recently been discharged- . 
from the U.S. Marine Corps. He stated that he was satisfied 
with the application filled out by OSWALD and his brief -
conversation with him and recommended that he be hired as 
an oilers He stated that OSWALD's job as an oiler was to 
see that the machines were kept oiled and that he was also 
responsible for keeping the machines clean. 

Be stated that .0SWAID did not associate with the 
other employees but seemed to stay by himself most of .the 
time even during the coffee breaks and during the lunch. 
period. He also advised • that the only argument he ever 
had with OSWALD was when he put OSWALD on a late shift .so 
that the machines could be oiled and cleaned after they 
had been used during the day and that OSWALD complained that - 
he did not like to work on the late shift and he was advised 
by Mr. CLAUDE that he would see what arrangements :could be 
made to again place him on a.  regular shift. -- 

• • 

Mr- CLAUDE also advised that the work performed 
by OSWALD was very poor and that . he had been on the verge 
of firing him on several occasions and the only reason he 
did not fire OSWALD was in view of the fact that the 

11/26/63  at  New Orleans 

.SA 0. MYRYWIN ALDERSON 	:sms - 	Date di etat*d 	11/26/63  
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maintenance department was short of employees and he decided 
to keep OSWALD on the job until additional employees could 
be hired. 

'' — He - Stated he did not know who OSWALD 'associated 
with after working hours'and alio he did not know what 
his activities were after he 'left -the William B. Real 
Company, Inc.'each day. He also stated that he had - never 
heard'OSWALD discuss owning a gun or contemplating purchasing 
a gun. 

' Mr. CLAUDE stated that he never saw OSWALD drive 
an automobile and believed that he came to work each day 
on- the Magazine bus inasmuch as he resided on Magazine 
Street-and believed that the number was in the 4900 blocle.* 
He also stated that OSWALD was never visited by his wife 
and that OSWALD had never made any statements indicating 
that he had resided in Russia and had married a Russian 
girl. 	 ,•: 

• "" 	 •••■ 	- 	 • • - 
- 	- 
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Data 	11/26/63  

Mta.  JOANNA ITABDNO, 737.Brockenbraugh, Metairie,. 
,:phone numbii 833-S5361 .11as contacted and advised that she ------ 

'=:attended the ninth grade at Beauregard Junior High School1  
with LEE HARVEY OSWALD in the 1955 through 1956 semester 
She stated that she was not a close friend of OSWALD, but /- 
occasionally said hello to him. She indicated that he appeared 
-to be not outgoing but rather an introverted unfriendly indi-
vidual. She further advised that OSWALD had no close friends 
to her knowlefte, but was on occasion seen in the company of 
EDWARD VOGEL, who also attended Beauregard Junior High School. 

Mrs. LOYAKONO advised that she had not seen OSWALD 
since Beauregard Junior High School and knows nothing of his 
activities. She advised that she does not know anything .about 
JACK RUBY or RUBENSTEIN and that the name HIDELL means nothing 
to her. 

• 

SA MICHAEL F. CAMPBELL ;dam 
	Date dictated 	 

11/26/63 

11/26/63  at  Metairie, File 
# NO 89-69 
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SA JOHN WILLIAM MILLER/mh 	- De* dictated 	
11/26/6 

P0.102 Ploy. 14140) 

Ott* 
	November 26, 1983 

! 	. - 

. Mr. FRANCIS B. GROSZ, SR., 3620 Canal Street • 
Secretary-Treasurer of the Louisiana State Rifle and.P1 01 
Association, advised that LEE R. OSWALD, and/or A. 4. EIDELL-, 
or other phonetic sounding.Rames were not members of 
organization. 	- 

Mr. GROSZ said he would attempt to contact members - 
of the LOuiiiciana State Rifle and Pistol Association to ascertain 
if OSWALD may have contacted them re advice on rifles. -* 

GROSZ advised that the only other rifle associations 
in the area of which he knew were the St. Bernard Pistol send 
Rifle Range Association and the Crescent Gun Club. 

- 	' 
Thls document contains smiths, iecomemndattone nor couchettes/ of the FBI. It te the property of the FBI 
Four agency; It sod sits contents ore sot to be dtstributed outside your mammy. •~ 	
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Date 
	Wovember 26. 1963 

f 

Ab.ei 

PHILIP . SPEDALE,rdba7-the Crescent -Gun'Sto 
2401 South Clalborne_Ayenue/ advised that their range, 

7 "Tecsite—d-TiffiirAmes Boulevard, West Bank, Jefferson Parish, 
Louisianx,:is restricted exclusively to members, and thgt 
each member has a key to the gate to gain access to same:-- 1, 
He Surther advised he does not know LEE HARVEY OSWALD and to 
the best of his knowledge, OSWALD has never been in his place 
of business in reference to the purchase of a rifle. Re further 
advised that the name A. J. HIDELL or other similar sounding 
names were not familiar to him either. 

SPEDALE stated that he would contact members of 
the Crescent Gun Club of.which he is the Publicity Chairman, 
to ascertain if OSWALD may have talked with them concerning 
rifles. . - 

SPEDALE advised that the only other rifle associations 
in the area of which he knew were the St. Bernard Pistol and 
Rifle Range Association and the Louisiana State Rifle and Pistol 
Association. 

4 

by 	SA JOHN WILLIAM MILLER/mh 

This document Contains smiths, reerueleeedatioss nor cosclusime of the FBI. It is the property of the FBI esd Is leased to 
Your agency: It *MIAs oostests are sot to be distributed outside yeas agency. 	 - 	- 
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SA's KEVIN J. HARRIGAN and - 
WILLIAM L NEWBROUQH 	/lay  by Dote dictated 	11/26/63  
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• Ow.  11/26/63 
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f • 
? 	FREDERICK O'SULLIVAN, 413 Heritage, Detective, Vice 

Squad, New Orleans Police Department, advised that LEE_ 	: 
HARVEY OSWALD was in his homeroom when both attended-   
Xeauregard Junior High School in either 1954 or 1955. 
O'SULLIVAN advised that he vaguely recalls OSWALD as U.,' 
OSWALD, was a rather strange individual. O'SULLIVAN explained 
that OSWALD was a loner and not the type of individual who 
attempted to make friends. About the only classmate that 
OSWALD seemed friendly with was an EDWARD VOEBEL, who presently 
works'at'the Quality Flow 6r Shop on Canal Street. O'SULLIVAN 
knew nothing regarding OSWALD's habits, part time jobs or even 
where he was living while attending school. About the.only * 
other pertinent fact he could recall regarding OSWALD was that 
OSWALD was a member of the Civil Air Patrol (CAP). 

• 

O'OUILUVAN advised that he had joined the CAP in 1953. 
In New Orleaks, the CAP was divided into two groups, one Which 
met at Moisant Airport and the other held meetings at the 
New Orleans Airport. A Captain DAVE FERRO was in charge of 
the group which met at New Orleans Airport during 1953. Imam 
then transferred and assumed command of the CAP at Moisant - 
Airport at about the same time O'SULLIVAN thought OSWALD might 
have' joined. Assisting FERREgat that time was a woman by the 
name of GLADYS DURR, whom O'ULLIVAN believed was still living 
in New Orleans.. 	• 	F  • 	• • 

In discussing Captain DAVE FERRIR,O'SULLIVAN advised - 	- 

that e had recently learned that FERRIS was a homosexual, 
He suggested if the FBI wished additional :background infor-
mation regarding FERREEthey'contact_MORRIe OWNLEg, Jefferson 
Bighway,_who was a good friend of FERRIKand who was recentlY----  
arrestedjon tah7:11s charge. 

L. 	'41? ca.-a:L.42 ( - 
In nit er discussing limn O'SULLIVAN stated that he 

can recall an incident which occurred - Approximately eight' 
years ago when FERRIEwas in charge of the;  CAP at Moisant 
Airport. FERRIS had acquired a reputation for being able to 
hypnotize people and after one of the CAP meetings, he 	*_ 
demonstrated his ability by hypnotizing a ROBERT RADELET-% 

1lioneticcentl ,emloed for IBM.  

11. 
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'O'SULLIVAN fiirther advised that in making inquiry regarding, 

Captain IFERRrE, after learning of FERRIE's possible friendship =!,4'. 
with OSWALDI.he learned that the following individuals also 
were members of the CAP possibly at the same time OSWALD was 
a member. 	 • 

THOMAS M.,,CCEPTON 
WILSON A:NDUPLANTIO..a. . 
HARRY-1,ESTEVE„ JR. 	 .e.""7  

- 

WILLIAM D.MHARDEN,. JR. 
joSEPVHCUPSON 

- 
O'SULLIVAN stated thatlie did not know the exact--  

address of these individuals or whether they were still .  
living in New Orleans.  

-O'SULLIVAN advised that if OSWALD remained in the CAP_ 
long enough to be eligible for an identification card, he 
would have been issued one:and a record of this could probably 
be obtained at CAP Headquarters, Masonic _Temple Building, New 
Orleans, Louisiana.' 

I 	dr!. ;tr.):  

ti 	- 
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CERAL BUREAU OF INVESTIGATIC 

Dot._11,227/63_ 

- 	 Mr. JOSEPH !F. EHRLICKER, Commander of Louisiana 
Air Patrol (CAP) advised that he- was unable -to find 

4 CAP applicationn identifiable with LEE H. OSWALD; however, he 
'Oid locate a record reflecting that OSWALD was enrolled as4a ti 
CAP cadet on.July 27, 1955, at which time he was given Serial = 

- Number 084965. EHRLICKER stated that OSWALD was enrolled in 
the cadet squadron at Moisant Field in New Orleans. The file 
did not reflect OSWALD's termination date, but 	CKER noted: 
that his term would have expired on December.31, 1 	if not 
renewed. , 	

• 

EHRLICKER noted that records ordinarily were not kept 
beyond four years past termination. In accordance with this 
policy older records pertaining to DAVID W. FERRIE have been 
destroyed. EHRLICKER was able to determine that FERRIE's first 
period as Squadron Commander was terminated December 31, 1954. - 
He was working at Moisant Airport at this time. It was later 
found out that FERRIE subsequent to this date was working with 
the squadron at Moisant without official connection with the 
CAP. As of late 1955 he was no longer with the squadron:-  In 
late 1958 FERRIE again became officially connected with the CAP 
and he was terminated on December 31, 1960. Subsequent to this 
date FERRIE set up a "spurious" CAP squadron with no connection 
with, or recognition by, the CAP. EHRLICKER stated that a 
voluminous file was available pertaining to FERRIE's most recent 
CAP-employment. 	 • 

EHRLICKER does not know OSWALD. 

On 11126/61 of  New Orleans, Louisiana 	File I  NO 89-69 

rt 
tis 

by  SA JOHN W. SMITH Ada. 	Date dictated  1  1/2/63 
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Data 	11/26/63  

fl MICHAEL PATRICIUMEYER, 1541 Franklin Avenue, 
New Orleans r,advised that he vaguely recalls LEE BARTEY" 1: 
taALD-YYZi-Beauregard Junior High School. NEUMEYER advised 
that be is about three years younger than OSWALD and was 
probably in the sixth grade at the time OSWALD was in the 
ninth grade at Beauregard J4nior High School. NEUMEYER 
knew nothing regarding OSWALD's friends, interests, or other 
pertinent background data. The only incident he could recall 
which ever involved him and OSWALD was a fight between his 
brother, JOHN NEUMEYER and OSWALD, which occurred while both 
his brother and OSWALD were in either the eighth or ninth 
grade. MICHAEL NEUMEYER recalls that one day OSWALD began 
picking on him at which time his brother JOHN had a fight 
with OSWALD. MICHAEL could only recall that JOHN won the 
Sight and could not remember any further details. 

MICHAEL NEUMEYER stated that his brother JOHN_Irho 
was in OSWALD's homeroom, might possibly recall OSWALD and 
be able to furnish more information than he could. He 
advised that JOHN owned The Sands Motel, 801 Jefferson 
Highway and resided at 1541 Franklin. - 

• 
• 

jr- 
11/26/63  at New Orleans, Louisiana  File # 

SA's KEVIN J. HARRIGAN and 
WILLIAM L.. NEWBROTIGH 	a 	 26/63 im 	Date dictated 11  
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The office was located on the second floor of the 
-Balt r Building located on Carondelet Street. 	- l':.t 

 

On Augtst
La-- 

29, 1961,- he,' along with FERRIE, MELT=  

A:EELING, age 24, whose mother lives in Gretna, Louis11117iiid Liq . SEris probably employed as anAotrt control tower operator ....------ 
in Corpus'Christi, Texas, ANDREA . MOR, age 22, whoiras.-  

• attending Perkinston JunionDelgge_in_Mississippi,-were • • 	, 
, . arrested by the Jefferson Parish,- Loulsilia,Sheriff'sOffice.Ose  

and FERRIE was charged with Crime Against Nature and he,.MARTEN , 
. was-charged with Vagrancy. MARTENS said they were releised and 
does not believe anyone was convicted as a result of the charges 
made against them.0 other member.Sof the Cuban Revolutionau 

--,Froqi.was LAWRENCE:0'0X, abodY725iii-aiiejibii-htd-been 
born in a EITIF),-C6U.ntiY, but lived in New Orleans for most of 

-. ' - his life.!- ' 4  ' s  ' - 	
.e 

Ampix )9:px:.: -----------LLet2;i .._,. 

--.::About 1:00 PM,'November 24,
, 
 1963, Cc. WRAY GILL stopped.  

at 3330 Louisiana Avenue Parkway,. the residenCe of FERRIS and 
said he was looking for FERRIE, but MARTENS, who was home alone,  
said he was not in.- GILL stated that he had gotten word that , 
LEE OSWALD, when he was picked up, had been carrying .a- library 
card with--DAVID FERRIE's name on it and that FERRIE should 
contact him, GILL, and he would represent him as his attorney. 
• In addition, GILL said that'JACK MARTIN, an ex-policeman and 
.private detective in New Orleans, who MARTENS knows to be a 
personal enemy of FERRIE, had gone to the police and the FBI 
and said that FERRIE had stated in his, MARTENS' presence, that 
the President should be killed and outlined plans to this effect. 

MARTENS said GILL was there approximately-five:to 
ten minutes and left.- 

At about 3:00 PM, on November 24, 1963, he received 
a call from FERRIE who said, after MARTIN had related the 
above information to him, that he bad talked with GILL and 
there was nothing to worry about. MARTENS said he did not 
know if the call was.local or long distance and that he made 
an inquiry concerning this and FERRIE replied something to 
the Affect that it was none of his business. During the 
conversation, FERRIE stated that the name of OSWALD did not 
ring lbehd with him and that he did not know him. 	 rAgi: 

•Yrso 
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•...r 	EN said during his association with the Civil'  • .0... 
Air Patrol - that, under the supervision of FERRIS, the group....;,_ - 
had built a telescope to be used for Astronomy, but that .  to 
his knowledge, FERRIS did not possess a telescope of his own.. 
He said FERRIS owned a .38 caliber revolver and a short - 	.,.' 

• 30.06 caliber Mauser .whichhad "peep" sights and no tele- -. . . 	,...... 	•... 
scopic sights. -' 	. i 	f ; - . # .";  - • - - 	. . .-. - • 	• - 	- - 1 . . -, 

_
• 1-  :.- . t• •.- . 

- 	 • • . 

	

	 . 	 . 	. 	 - 
f. 
• ̀MARTENS said he 	

i
knows FERRIS .to be a great admirer 

of -President KENNEDY .and that he . would classify him_as -s. de- • 4 

•. segregationist. 	' • . 	.- 	. .. ,  	- •::,1 -....... 	 . 	_ 
. 	. .. . - 

-In addition, MARTENS said he graduated in June, ,..• 
1961, from.  Fortier High School located at the corner of - :,.. 

- Nashville and Freret, New Orleans, and had attended McMain 

	

. Junior High School located at -the corner of'fiashville . and 	• . 	. 	. ....... 	• - . • 
Sath Claiborne, New Orleans:..., ‘;- .- 	•• • 	

_ 
: , 	- -,!,•' :' :c.i:-. ,. 

■ 3 ‘ .- 
_. 	. 

' . , MARTENS said LEE HARVEY OSWALD was unknown -to him 
until the-assassination of the President of the United States -
and that he has no.  knowledge which would shed any light concern;- 
ing the assassination other than what he,has read in the _.news-:.. 
papers and heard through other news media. . s.  , , .-_..1 .?"_:.,:, --:: f_ • 

... 	. 	 • 	-..:.-- - 

	

7, 2 .: 1.D- 4 	; • 	 . - - 	. 	 - . „ 
- To his knowledge there has been no association - 

between.FERRIE
. 	 ■• 

and OSWALD - 	• 	 cc..: ,t'• . 	_ .4 	... • 	■ 	 • 	
• 
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• Dot. 	
11/25/63 

DEAN ANDREWS, Attorney at law, Audubon Building, 
N w Orleans, presently confined Hotel Dieu Hospital, New 
Orleanst :Louisiana, advised that he set LEE OSWALD shortly 
before' July 4, 1963. He estimated the time of this meeting_ 7111. 
as late'in the month' of June, 1963.'- Re stated that OSWALD . 
appeared at his office with several individuals *hoimpressei 
him as -being homosexuals. ANDREWS stated that he could not 
remember the - identity of the people who-came to his-office',  
with OSWALD.. He stated .that he did .sot open a-fileCon OSWALD" 
and further that OSWALD did not pay him for any legal service. 
ANDREWS stated that OSWALD was concerned because he'could not 
obtain=employment-and inquired of his if it would be possible 
to reopen-his bad conduct discharge with the United States 
Marines. ANDREWS also stated he was interested in the 
immigration status of his wife and was concerned with the legal 
question of his citizenship status and whether he had lost his 
American citizenship in Russia. . ANDREWS stated that he talked 
tb OSWALD'two or three times and asked OSWALD to bring his-
military discharge papers and his wife's passport and any 
other documents he might have to his office, 	OSWALD never 
produced the papers.. ANDREWS stated that it

, 
 would-cost $25 

or $30-to obtain the necesaary military records of-OSWALD and 
as OSWALD did not produce the money to cover - this initial 
expenseno action was-taken by him.   

'' 	ANDREWS 	
.• 

advised that he has searched his -mind in -an 
effort-to identify the persons who came to the office with 
OSWALD:ind he cannot recall them. Be stated that he recalled 
one person whom he-described as a Mexican who claimed he was 
born in-Texas... From the appearance and demeanor of this 
person,'-ANDREWS stated he thought his to be a homosexual. - - 
ANDREWS stated that he never knew this individual's' name but 
that he would sit outside of ANDREWS' office and wait for • 

4.;#;,•:0 	•- 	..7_ 4. • 

- He recalled another-individual whose name he believes 
to be CLAY BERTRAND accompanied OSWALD to.ANDREWS' office: He 	. 
remembers this person'asa'youthful appearing person-age 22 - 23, 
J5"7",,160'poundsr  baonde hair: and crew cut. ANDREWS stated • 
that although he has associated the name CLAY BERTRAND in his 
Mind with the individual described who appeared at ANDREWS' - 
ofpcsftwith OSWALD, he cannot be sure 	 Vas this'individual- _ 

l /25/63 	New Orleans, Louisiana 	 NO 89-69' 

.SAls REGIS L. KENNEDY & CLAUDE L.SCIUtGER/lrs . 
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ct,named CLAY BERTRAND.'4. 
•:: 	• 	 `-' 	 It. —  

ANDREWS advisedAhat. he was in Hotel Dietrunder 
sedation:and asleep sometime Saturday night when the telephone: 
rang and-a person who said his name was CLAY BERTRAND asked 
him if he would be interested in handling the defense of LEE 
OSWALD in Dallas,'Texas; for the murder of President. KENNEDY. 
ANDREWS. stated.that he told the person that he would have to 
consider this mztter and made no notes regarding the:call. ' 
He stated that BERTRAND did not leave a telephone_ number but 
told him. 	mould•call him back.: 

ANDREWS stated that on Sunday he spoke with SAN 
"MONK" ZELDEN, a New Orleans attorney and asked him if he, 
would:be interested in assisting in the defense and while 
talking to,ZELDEN.a news .report came in that OSWALD, had been 

• 

shot.';:.cr 	 • 1  • 	 "' 	 ' • 

• - 7 ,- 	. ' 	-‘-- 	T • 
-,- ,ANMEWS stated that it was his belief that CLAY(-. 

BERTRAND was one of the individuals that had been in his 
office:vith OSWALD and the-name seems to be familiar but he 

- has 	idea who CLAY BERTRAND is or how he came:to contact' 
hiM. ANDREWS stated that he has no file in his office on 

.eitherc,OSWALD or CLAY BERTRAND and he has had his secretary_ 
• make_aLthorough.search of..his:records with negative results. 

- 	 • • . 	 - 	•--.: - 	 • 	. 	 • • 

rs r ANDREWS stated...that for the past several years he 
has represented a number of homosexuals that have been involved 
in minor local.Jviolations an&he feels that he .is well known 
to most-of the homosexualeLin the French Quarter." He stated 
that he. had no information that OSWALD was a homosexual.. 
ANDREWS stated that he would continue efforts to recall any 

.additional facts which would enable him to identify_CLAY.  
BERTRAND_as_a possible_associate of,,LEE OSWALD. 

ANDREWS stated that it is well-known that he has 
been in Hotel Dieu since Thursday, November 21, 1963.. -He 
'stated that he hag had to.continue-a-nuMber of Municipal 
Court- cases and that anyone with connections among the 
homosexuals in New Orleans could have known his location.. 

`ittited that BERTRAND could not have contacted his wife 1=a-1  
o his-office'and obtained this information. 

4 
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ALVIN ROLAN BEAUBOUEF, 2427 Alvar Street, New 1 .  
Orra 	 District.: Louisiana, was"contacted at the Second District, 7!" 
Police Station, at Napoleon Avenue and Magazine,Street: 
BEAUBOUEF advised that at approximately 1 a.m., November 25, 
1963,-he had gone to'DAVID WILLIAM FERRIE's apartment at 
3303 Louisiana Avenue Parkway to obtain a book from .him 
and shortly after his arrival some New Orleans Policemen 
somehow connected with the'District Attorney's Office ..-
came-'in and arrested FERRIE, a boy named MARTINS and him-. 
self," after which he was taken to the Second - District  
Police Station. • 

. 	 - 

BEAUBOUEF stated that he had met FERRIE approxi-
mately three years ago when.. he used.to play 7 hockey. 

1-It was his understanding that FERRIE was in some - Way:con.. 
nected with the Cfvil Air Patrol in New Orleans, and_was.  
a learned individual. BEAUBOUEF stated that he,had.beetr---  
attending the John Curtis Christian High School and- since 
he was falling behind in 'Us subjects FERRIS had been 

,;tutoring him:in- his - school work. Be stated that. he' 
,..R.14Ce his arrest he would be kicked out of school and - 
.aPpeared to be extremely concerned over this.. When asked 
'why he had gone to FERRIE's apartment at 1 a.m..7in-the - 
morning, he:continued to state he had just gonefor'.abook. 
He was then asked abouttas whereabouts for the'past-.  .,, 
twolor.three days and as to whether. he knew LEE HARVEY 
OSWALD at which time he stated that he did not want to 
answer any more questions until he had consulted:with his 
attorneyl• G. WRAY GILL, and wanted to know if he".was-free 

4 7 	to leave. BEAUBOUEF stated-he had been booked at-the 	- 
Second District on a state vagrancy charge andthat"they 
had just released him at about 8 p.m. and wanted to-,knaw 
if there was . any charge.  or reason why he could .not 

• . • •- 	, 	k • 	 - • 	- 	 . 

-=BEAUBOUESLwasadvised that he .was not-being 
charged or accused of anything but that it was desirous 
'that , he submit to further questioning and.again he- stated 

A. 
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he would answer.no''.further questions until he had contacted 
his 	 • _ • 	)•r.: 	--IA.- 	-•, 	

• 

- 	 4 

:71 	t 

The 'following descriptive' information was obtained 
through observation and interview: 7 -  . 

1 • 

Address 

. 	 Date of Birth 
r." 	Place of 

Height 	• • -• Weight -• :• 
.• 

- 	 . 

Complexion 

• - Scars and Marks  • li-_•:•;• • 
• - Employment •• •• 

• • Jilather-7 •-• 
• 

• 

• 
Mother  • . 	• 

: 	 • 	; 
7:1 	

... 
 

.... I. 	,' .: s.4 -. 4. ...- ... 14 	.. . . 	. • • . :, . ...:' — 	1..... -1 it". 	1.-.; 	- 	• 
...... -,........- •  

Brother 	4. 1 . . ...- k ... • , , 

7 :': ...1...61:4-:. i•- • -..i'..1;:a.  - -- . 	.::-..!.., 1: L'''.  ';'' '':- - 
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..'ALVIN BOLAN BEAUBOUEF 
"2427 Alvar Street 	• 

New Orleans, Louisiana 
September 6, 1945 
New Orleans, Louisiana - 
Approximately-5' 8" 	•' 
Approximately :135 pounds 
Sandy, curley;-.combed •-: 

• straight back-: 
Dark, with bad_case of 
acne 	 -A4';:t-  • • 

• None visible' --A. - 
Presently unemployed, 
has been attending school 
HERMAN A. BEAUBOUEF, -  7_ 
Deceased • 
EVELYN BEAU130IIEF.,„ 
2427 Alvar Street- 

-. New Orleans, Louisiana -. 
...HERMAN BEAUOURP,7',. 
2427 Alvar Street 	. 
New Orleans, Louisiana 
RONALD .BEAITBOUEF;''' unknown 
address on' Willow Street, 
New Onleans -LouAsiana 
GLORIA GONZALES,T:'..,-. 
Friscoville'-Street  
`Arabi, Louisiana 

ammiewilk 

1.  • 	+. Nal 3 	 ...S•  • 

Brother . . 
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-:; - JACK  S. MARTIN,;  1311 North Prieur Street,-New 
CT/tans, Louisiana, advised that he was listening to a 
TV program on WWL-TV reporting the life of LEE.OSWALD 
and reporting various interviews with people in New-Orleans 
that were acquainted with LEE OSWALD. MARTIN stated that 
one.of'the people interviewed whose -name he does'not 
know who he described as a'white male, age early' 20's, 
wearing horn rimmed glasses, recalled.that OSWALD had 
been active in the Civil Air Patrol with DAVID FERRIE.! 
MARTIN-stated that when he heard this he "flipped";.'.-. --  
MARTIN advised that in his occupation as a private*investi-
gator-he- has had occasion to develop considerable - Wor-
mation about FERRIE and reported it toRICHARD:1k OBY,f,' 

!P2911111.gent, Investigative Division, Office 	ouP4tagm, 
and •Security_ 	

o 
ederallithst.tiortA y4,  genc 

iho museliiviriile on FERRIrit theyCOnch'idteekm"' 
complete* investigation of his activities in New Orleans '• 
several years ago. -MARTIN advised that he called WWL-TV 
Station and-furnished thesstation with background'infor-
mation about FERRIE, particularly his homosexual,tendencies 
an4 the fact that he formerly operated the Civil Air Patrol. 
He also-told them that FERRIS was an amateur hypnotist and 
that it: was. his idea-that FERRIE may have hypnotized LEE 
OSWALDAind planted a-post7hypUotic suggestion thathe-kill.  
the President. 	 • 

1: 	• . 	&: 	• 	.. 
•  

• MARTIN stated. that. he has visited in the:
r
home of 

DAVID FERRIE and he saw a"group of photographs of-various '- 
Civil7Air Patrol cadet groups and in this group he is 
sUre.he saw several years ago a photograph of LEE OSWALD 
as a member of one of the classes. He stated he did not 
recall the group that-OSWALD was in or any other details.._. 
In addition-he stated that FERRIE conducted military type 
drills'-with rifles, fatigue. clothes and helmet liners of 
the Civil. Air'Patrol:Cadets and be recalled thatFERRIE 
claimed to have taughtAhese cadets hos to shoot.-  MARTIN' 

':-stated that he hat observed in FERRIE's home a number of._ 
foreign made firearms and4t is his opinion that:,FERRIE 

to.inbe 	• 
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could have taught OSWALD how to purchase a foreign made 
firearm or possibly'hay.e purchased the gun that wasrshown-
on television. - He advised that he saw similar typeweapons 
at FERRIE's home when-.he' visited 'there two years ago.-f-:- 

MARTIN advised that'FERRIE' discussed with him the - 
charges of crime against- nature which resulted in his arrest 
by Jefferson Parish 'authorities and he recalled that FERRIS 
had told him that one of the "kids that was a witness against 
him"'had moved to Mississippi from New Orleans and subsequently 
joined-the United States Marine Corps. 	He heard on tele- 
-vision thatOSWALD had been'in the Marine Corps therefore 
*Ale surmised that OSWALD 'was that '"kid", that he'vas - a witness 
against FERRIE in the'ckime against nature charge that had 
joined the Marine Corps. MARTIN explained it might have 
been'the same individual ,or a very close coincidence.:' 

• 

• • 	• 

. 	• '; MARTIN advised that he has reported this matter 
to Major TROSCLAIR of the New Orleans Police Department,... ..  
Intelligence Division, and he felt that Major TROSCLAIR - 
was not giving the matter sufficient' concern so he called . 
Assistant District Attorney HERMAN KOHLMAN who was a former 
newspaper reporter and who was very familiar with the 
FERRIE case as he had written various feature stories about 
FERRIS. MARTIN stated that he explained all of his *ideas 
and suspicions to KOHLMAN...,- 

MARTIN advised that he was really suspicious of 
FERRIE's activities when he received a report from W. HARDY 
DAVIS, a New Orleans Bail Bondsman, who told him that G. 
WRAY GILL, New Orleans attorney and employer of FERRIE had 
called him to locate FERRIE who lives down the street from
him and at the same time had denied to the TV station that 
FERRIE was 'an- empl6iee of GILL's Office. DAVIS furnished 
MARTIN information Oat FERRIE had left town for Texas on 
Fridav evening, November 22,.1963, which information he 

,• 	• 



. 
also - made available to,Mr.ICOHLKAN.of the District-Attorney's 
office., MARTIN stated that. FERRIE is a completely disreputable 
persona notorious sex deviate with a brilliant mind being 
highly:trained in mathematics, sciences, several foreign . 
languages including Latint.:Imodern Greek and ancient Greek. 
MARTIN advised'that FERRIE had been educated in a seminary. 

:and subsequently'expelledifrom the Catholic Church-and.he, 
MARTIN;" suspected him' of being capable of. committing..any.type 
of .crime.'7  
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MARTIN stated'that he felt that FERRIE's possible 

association with LEE OSWALD should be the subject of close - 
examination as he personally believed that he could.be impli-
cated in the killing of-President JOHN F.,KENNEDY...., 
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DERAL BUREAU OF INVESTIGATI FD.302 (Ploy. 14140) 

Dot* November 25, 1963 

HAROLD I HENDERSON,1-residenCe addreEIS'.1137*Nort_h 
White Street'  'eMplOyed • by -Auderek -Dental 'ConipainY; Inc . 5or • 

furnished .tbe -following information: 	• 
erd C 	_je. t'• 	0- 	- 

a altrOrrerid • 	 1956-fot **Pr isterer 
Dental' Laboratory Company; -;227- Dauphine-Street.- -Therniime LEE 
OSWALD' seemed to be -familiar but -that 	air:-  11e-411d-tot 
recognize phOtogritphs-  CV-OSWALD-taken' 	be•atiended'•9th r  
grade at. Ile auregard School "in' New• -Orleank; --and -*then ;. he was 	• 
arrested' on November 22, -1963, --for -the-atsiisSInaticiii- of 
President . KENNEDY.-  HENDERSON advised-hit; wife-died in-Iiiirah";-  
1956, -and hiS mother in•Nay;-1956; end-he "therefore Was' 
from work-  a .  great deal during this 'period 'and ordinarilY would 
not have paid much attention to messengers who usually stay 
for only a short period.. — 

HagarriStreet 
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Dot.  11/25/63.  
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ir 	 BE EDl 	VOEBEL, 4916 Canal Street (rear of 
Quality'Flqwer Shop), was recontacted 	BEL stated. 
that- he had just been advised by BI 	LATTER of TDSTI 
Wiest. 	that DAVE FERRIE, who Vas commaaaara a 

vil Air Patrol (CAP) Unit at Now Orleans in which : 
VOEBEL was a member, was .a homosexual. VOEBEL stated 
that now that he thinks about this situation, het  recalled 
that FERRIE seomed to be an !'odd ball" who rode a motorcycle 
and appeared very'emotional. VOEBEL recalled that on 
one,occasion FERRIE cried while listening to some,music. 

. of' 	• 

- 	VOEBEL stated that during the 1955 school year 
- at Beauregard Junior High School he joi d thtv.CAP. 
He stated that a fellow student, ROBERWESTAVE 
wore a CAP Uniform to school and—WITNCEBEL-a6out.the 
CAP.and invited VOEBEL .to join. .VCEBEL remembered that 
he:Went with ESTAVE:-  tO:Moisant Airport in Kenner; Louisiana, 
to'a.CAP meeting in "theEastern Airlinqs Hangar.---VOEBEL 
stated. that_themeetings:.were held in a room located -- 
upstairsin'the hangar:-  He stated that 

.. 	
DAVID'FERRIE, 

was `not commander 	CAP Unit at that time,' and 	• 
he'vas- unableTto recalX - the identity - of the'commandinr c-
officer of this' unit.. He .recalled having to fill-:out. 

'in application and having it signed by his mother-but--
could not remember whether'he was_given an oath:when :- 
he:joined:7--  

- 	_ VOEBEL stated'that the unit held meetings on 
Sundays'and sometimes - on a week night. As best:he- could 
recall„-the- meetings were held about'once a week;,-4-He 
said 'there were' -two` 	which- totalled roughly'-20-;-,7:- 
to,25'members, including a - section for 	He said 
he'could not remember what the official designation . 
was:for the unit other than being the Moisant,Airport 

. Group.' VOEBEL.  said he remained in this - group -for . about 
one-year-and.quit while:he was 'attending Fortier-=High 
School'sometime - in`1956: He recalled-that they attended 
classes in. Meteorology, Engine Mechanics, Flight Instruction, 
Aerodynamics;:Reading. of . Weather Reports, and Drills.- * 
He - stated that- .the - group-never received any firearms 
training.of_any kind while he was_a-methber."-.: 
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He recalled that after he had been a member 

for approximately six months Captain DAVE FERRIE took 
over command of the unit. VOEBEL stated that FERRIS 
was reportedly very intelligent with several degrees, 
including a PhD in English, and was either a pilot or 
.co-pilot for Eastern or Delta Airlines. He believed .- 
.FERRIE resided in Airline Park, Jefferson Parish; Louisiana,- 
at this time. VOEBEL stated that tho people giving 
instructions in this unit prior to FEFtBIE taking comman& 
taught their classes like regular school teachers. 
He said that under Captain FERRIE the training_lpecalme 
more severe and drills were intensified and.on occasion 

. Captain FERRIE used strong language. VOEBEL stkted. 
that'he began to lose interest when FERRIE took-command 
as"they began to drill in rifle squad formations:using 
regular wooden drill rifles and he felt that, this instruction 
had no bearing on the activities , of the CAP. .VOEBEL 	, 
'stated that he persuaded LEE HARVEY OSWALD to join this 
same.  CAP Unit and_ took OSWALD with him one time ,on the L.. 
bus- to attend the meeting. VOEBEL' assumed that,0SWALD 
completed an application_ . for membership at this time 
but could not say hp did so for sure.. He stated that 
OSWALD attended two or throe drills and possibly'four 
drills at.the most. He stated that it seemed funny, 
but .he could,romembpr OSWALD joining the unit but could 
not'remember him as over being there. Ho said OSWALD 
had a knack for being there and not being noticed. 
Bo said that OSWALD told him that the trip to Moisant 
Airport was too.far to go to attend meetings and he had 
decided .to join a' CAP Unit which mat at. New. Orleans 
Municipal Airport on tho Lake Front.-.-_}.R 	.ikl:. 

-7gBEL-dtated that he-racrihad a discussion; 1 1. 
with DAV1D1TERREIT,:who was.amemberfif the CAP- Unit 
at NelrUileani-Onicipal Airpdif, and'VERRETT"told him 

4, 0SWALD.had•never.attended meetings at that unit.* vcemmil. 
stated that ho was acquainted with VERRETT as,VERRETT 
was'taking.  music lessonson the saxaphone and clarinet, ' 
withthe same instructor'at Worlein's Music Styr that- 
VOEBEL took lessonsgr 	EBEL identified this LIPc, 
instructor as.HOr 	ORRHIEg 	who is-now-the band 77:ommelm. 

. 	.t 
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leader for. Post 125-of the American Legion. 
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VOEBEL stated hi believes that OSWALD liever intended 
to •-remain . in . the unit at the New Orleans-Municipal,:  

Airport and used this as an excuse to get out of the 
CAP. NOEBEL explained he,;  did not believe OSWALD liked
authority -nor did he like drilling and he did not really_ 
want to be a member of the CAP but he,'VOEBELl 'ialked, f  - 
OSWALD into joining. VOEBEL stated that  he could not 
recall if Captain DAVE  TERRIE was cemmanci=uni-t: 
at the timepa 	attended meetingsorAnithpr oswA4191. 
attended meatings....pr or o aVrallaxERLEIalling2222214  

only other person 
Unit-at.  Moisant • - 

RONDELL (PH),-Twhomas t4›  
father had 

VOEBEL recalled that one time there was a 
big meeting scheduled for the CAP at Alexandria,- Louisiana, 
and in order to get some training for the unit before 
going to this meeting, Captain FERRIE arranged for a 
one night bivouac. As best as VOEBEL can recall, this 
bivouac was held on a farm in Kenner, Louisiana, ; near 
Jefferson Highway, which belonged to a father of a 
member of the unit. He stated that they set up bunks 
in a barn. Ho iecalled that Captain FERRIE told them 
they were -gOing to have some rifle shooting practice 
and requested each member bring his own gun. VOEBEL 
stated he took his own personal .22 caliber rifle with ,.....,.._ 
IdIrbut it rained and they did not shoot. VOEBEL statedS'imi.w: • 
that OSWALD was not along on this bivouac as OSWALD 
had quit the unit sometime before this outing occurred. 

.16..:d 	' 	-:. 	 . • 	- " 	••.' 	• •.■ • . 	. 

.: 4 i.: ;' VOEBEL stated that the 
could recall as a member of the 

at44P  
AirportwasFirst names-mnknow 
a radio-man. He recalled th R :- a radio license and expected that his son through code-- 1 
training'at•the CAP'mould get a license, too. "larOEBEL 
stated he haCno.dontact'with FERRIE otherthan-at meetings 
with. the CAP.' fle..stated that FERRIE never indicated .:,.. ' 
to.anyone that he was fond of guns-and appeared to'beT- ' 
a music lover of sorts.:-  
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VOEBEL stated that after he quit the CAP in 1956 
he - learned that the' Patrol was meeting in Kenner, Louisiana, 
near. Williams Boulevard and Third Street. He recalled „ 
that he 'attended one meeting and noted there was-an old 

- • fighter plan nearby which was property of the' CAP. He 
' -_ stated that this was also during 1956, -  exact date' unrecalled; 
. and Captain FERRIE was no longer commander of this unit. - 

He stated this was the last time he attended 'CAP 'meetings. I. 	- 

'01iPlow`; 	- •`-• • 	.1- •'' •",?'. ' - 	 •... • 	4. 	, 
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el. 

During the interview with VOEBEL, he received_. 
a crank-type -  telephone7call from an unidentified' woman 
who-aamonished himfor - giving information over -television 
which' tended to bring A bad reputation to New Orleans-

; and Beauregard• Junior High. • VOEBEL stated that he -had 
also been frightened by a visit from someone who led him 

•to believe he was from Associated Press but acted very 
suspicious.--.• vankL• was advised of the jurisdiction of - 
the" FBI and that the- FBI was not in a position to offer - 
him any protection. „He was advised that should he feel 
he needed protection he'should contaCt the New Orleans , 
Police-  Department.. J . . 	. 
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Mr. FELI RODRIQUE, Night JamageroRooseveltHotelA 
furnished the following informal from 1961 registration 4 

. ,cirds of the hotel on the, 	individuals: ..,..:..: 	,-  
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JAME 	=UM; '- 	 . .,,- -  
:.1..... 	- iVE NDEZ,-. ::. .a...4... 

mum— 
ape 

-..:::. 
(FNU) REGAN  
LEE HARVEY OSWALD. 

,- 	- 

. 

LIDERAL BUREAU OF 1NVESTIGATICU 
• 

Date 
ti 

. 	. 

11/25/63 

••• 
, 

:" •4:...• 	• 
. • • 

P0.302 (nos. 1.0•20) `" 

No registration records could be located.on JAMES. 
F. RIZZUT01- 4..YVES LEANDEZ;-,-or -LEE HARVEY OSWALD,for:the year. 

*,)-1 	 .1' 	". 	 • 	 : 
• Two separate registrations were located with the 

last name of PERRY for the year 1961: 	gittideiI  

c".:1.1Y 7,-.-- EARL He$ORRY;'205  Garden  
showing employment%ad'Northeast 

on September 6, =1961 at 7:23 
-..'':September--..81 :1961 at:9:00 

.2) 	Mr. and Mrs. E.-1 1:tRY, 2063 Citrus Drive„Ocala, ;, 
Florida': no eilip/WymMiT-khown7-Tegisterrinr-le-orrApril 20, 

9:35 PM, checking out on April 23, 1961 at 6:30 AM: 

Two separate registration cards were located in . 
the name"of REGAN as follows:' - 	. 

'T. , 5397 Lynbrook, Houston, Texas,, employment, 
 Am Pet eum Corporatl6h=Tliig-individuil registered 

into the hotel on four different occasions in the year 	41 
1961 as follows: 

'March 7 or 9, 7:07 PM, checking out, March 10, 8:07 AM. 
• . 	• 

June 29, 7:00 PM, checking out June 30, at 8:00 AM. 
• . 

4September 13, 1961, 1:11 PM, checking out 9:15,:1961'- 
". 

• 

DrAyea_jdonr.o,e4.11,o_visiana„ 
Motors, Inc., ministered Le% 
PM, _checking,out.04—. 

October 16, 1961 
a11:00 

5:30 PM checking out October 18, 1961 .  

6i'.• 11/25/63 'at  New Orleans, Louisiana  File  
	s...-4311kot 

NO 89-69 

SA JAMS R. SCHMIDT, JR. 

Tido docussat oastataa **abet tocoolsoodertloos ow conclusions of tho FBI. It 4a the property of tho nu ma Is fantod to 
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. REGAN, 245 Cheanut Street, .morookliiLNew 
York, employment, Columbia Cable Elntl- cal Corporafion, - 
American Express Card number 008 020 924 0 C, checking 
in March 21, 1961, . time not shown, checking out March 24, 
1961 at 7:00 AM. 

• Mr. RODRIQUE advised that at this time these are . 
the only records available; .however, it is possible that the 
hotel does have records which may identify some of the services 
rendered which would include telephone calls made by' the.:._. - - 
individual in which the FBI :may 'have an 
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Date November 25 1963 

Mrs.-  GLAD 	URR, 204 Shrewsbury Courit Metairie,: 
Lotaskapa , advised that she-lir 	 
	 Ciy).1. Air Patrol. She sai(ilit she S-61-nireVErs--- 
unit in -Octobe-Flirr"'s  (InCi.31. 37ber,*- 1955. She said that DAVE 
PERRIS had been expelled from the squadron at about-the 
time she joined . it. She said that she believes JOE LISMAN -/:. 
was Squadron Commander when she joined. She stated that.  
she had no records of membership, nor did recall LEE i'lt; 
OSWALD as ever having been associated_ with the squadron. 
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on.  11/25/63  at  Metairie, Louisiana  

SA JOSiT.W..SMITH 	./ejo 	_ 
- 11/25/63%  
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. 	 • 	- 	,* 
-'r Officer Ir 	O'SULLIVAN, 413 	Heritage, I Gretna ';*.-1.-:- I.-  - 

isiana, New Orleans Police • Department7Vrce Squid,advised' 
.. "tra-t-be---AtteiidefrBaiffrilliiir7uiiiciFligli School in, New Orleans -.-',.,.. 

'l---- - -" -.: Louipiana,' contemporarily with LES H. OSWALD...•__He saidlthat ,r4-..,. 
.).,,. ; : duringl-this ytime, - in.-1955, the,' 0 'SULLIVAN;s' was a cadet 'in :-...4 e:::.-1-.-rt_... 

-..i• -. the Civil A_irPittzol (CAP), at New Orleanstlizegrt --" 	stated • 	- --/ly -20-...- - 	(CAP),. at 
 that'he prevailed upon two ptrerliaToirtuiftis, JO, OMPSON Z.* 

:i-‘,-- and SD VOERELL,, and OSWALD to consider joining 	0:0:Cid° 
J " ,--, He said -that._he and the others were about. 15 years of.:agel. :117 

.1,. at the time.'" He adVised that. THOMPSON joined the -CAP Cadet},-.„-: 
Squadron at,,New Orleans Airport and that VOSBEL and OSWALD ---;.,-*.i.. . _ ...._ 

. .4  • • came to one or two meetings; but did:notjoin."•- He thinks -  - if .. 
- - .,.. they considered the airport location was too remote,. and that.. 

.... 1 "-- ---* they then went to the CAP Squadron at Moisant Airport,' at - '.:, 
1  - was.O'SULLIVAN's recollection that VOSBEL joinbd the CAP ' -- . 	 „ 	. 	..., 

.... ...CIF:. 	Squadron there. 	- -- 	,-. --* .'„--.---- - • -_ - 	a 	, , C. " = -. ... — 	r::"'i . 	*--ik -- / 	.." 	-..x 

• .- .g... 	-• 	. , - 	.14 !r" 	- ‘' ^ -•-• - 	ti - •:::- .. ,; •t" " • k--  .‘;, 	" ' .•1 f"..'.,-, r.,5*-.. 4 t. -‘" 	''*,-.- 	-r, 
i'l,:-- .1. 	̂ ...r. ■-._' • ..,". .- -Vto '''' '''. I - - 	,..., - 	.- ,: 	 4. • 	- 
-;. -‘, .--, , _ 	 • .- - 	-. - ,q. -: w--  

• ), 
: - - . -4  - Regarding DAVID W. FERRIS, O'SULLIVAN stated that .-.. • ... . 	_ 	. 	...... 

t-,, , *--, FERRIS was Squadron Commander at this approximate-tine. 	,._f .,4, .at -;:----: 
New Orleans. Airport, but he could not say for certain .?'-*"-' - 7-,41:- _ *..,--  
that OSWALD -'ieve'r inet...• FERRIS. He stated that FERRIS left 43,:;_f„- .. 
the squadron at this approximate time-  and started his own ' -- -", ' 
squadron at Moisant Airport. 
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O'SULLIVAN stated that he had furnished this - infor-- 
• nation to the Intelligence Squad of the New Orleans Police.. 
.Department. -: He stated that he had but little association 

, • .s.:j• 

• o 	 ott. 	-et- • 
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• 7, 
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with OSWALD at '/3eauregard.Junior High School, and knows icitifsts,  
about 	 e 	• 	• 4.  • _ 	 s • 
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011- 	 . 11/25/63'': 	New  Orleans, 'Louisiana 	Fito  i 
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father, who was MARGURITE's second husband, -.died,. MARGIlRITE;;.;(_;=:-.:": 
OSWALD was about seven.months.pregnant'..with LEE „ 	• 
OSWALD: He._adv.ised that his wife -also ..had told him 

'when MARGURITE OSWALD lent •out..f or an evening, she 
LEE with:a 'babysitter (name and address unknown), 	-when. 

• Mrs. OSWALD would return, she would notice that EE bad 
welts on • his body -which ..he'.apparently.:received as ca result 

. 	 ' 	• 	 1 of -s ,beating•_. 	•-. 	 41J; , 	t: 	 ... • - 'V 
• EVANS advised .that-  in approximately May--of _4955,

-t 
 -., 

I :the OSWALD family moved from the apartment they occupied --. 
.,' at 1452 St. Mary Street, and moved to an apartment. on Exchange 

Place in New arleans,' exact .address. unknown... 'He advise.d. he 
--hadn't seen-LEE. HARVEY OSWALD trom the time. that he left::t:1  

1452 St Mary,: until_ about - the Spring of 1963, exact-date 
unknown,''whencOSWALD returnedL to New 

-;'t-irs,14the. Vire tea963 	_d ;Ajax LEE HARVEY OSWALD 
came to his home looking for an'apartment.---- - He stateUthat 
his wife,:-MYRTLE EVANS, answered-the door and asked him. 
if he recalled LEE HARVEY OSWALD. He --advised that he did 

- remember' the boy and was surprised to see him again. 'EVANS 
- 

	

	advised :that his wife told OSWALD-that'sshe had no apartment."--  
currently available, at which time they conversed for  
an hoVr-in the house. EVANS advised that during that brief 
period of time OSWALD mentioned nothing concerning 

T.' association' or •activity with-'-theFair Play for -Cuba' Committee.  . 
or any attachment with any:other =official organization.r-'lle:- 

- advised that' OSWALD-hid- told "him that he had niarried while . 
he was 'in 'Russia and whenM4IRTLV."=" EVANS queried hin'as--  to -- 
whether OSWALD had given' up his United=States-Citizenship;-7,..-J,  

;4 

5t 	-!*T 	t. 	 '22 ;Ili-L. •  - ":•:.• 	• 

r 	 4.2'7' 	14X-1-  

4"
,  

- .1, 1".'`" I. • 

• ,+=.-kt'' 

-4-"‘qoixicwitle 
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‘---- .- OfWALD replied in the negative.. .EVANS.stated..that he Aid not. 
- - ( notice at - that .time whether or -not OSWALD .had. any. baggage wi -1 - -.. 1,-4 ...-_. him:, He' advised that.-to. the best. of his: recollection;? OSWALD 
t- -:‘,  .-. arrivedd'at:his -home by public:. transportation. 'He advised that ,..:ii., 

--', 'in March- of .1963,' OSWALD was working tor. the Roily Coffee -"." e.-  -...,- ..„1........ -, . 
. -House in,tNew Orleans, ibut:cannot definitely .he.suret....'"-"2 -- -...... 4-  '-' . . 	.. 

,,,. 

-...., 	----, -f-t•:..*-:. „...,. 	.. ..- 	... 	, ...,:„ 	- 	0 	. 	. _ 	If--......i,,  z. 'V ..7-"`-#t 
• :- 	as 	'-- 	;71 	Y. — 	.;_ .. *, 	. r/  1. ' :,7 '.  	.'t 	• " 	rs 	--`-- ➢ '-' •-.1.1';..: -  -* ..'4", 	'. . " -., EVANS stated that'  after this brief conversation - -, 4..., -....., 

	

	 * • • t.•2 4 ett;  

MYRTLE ''''''-",;EVANS accompanied. OSWALD in his search for .an,•:'7 --•.:_rf, -- .-!--.., 
i,

• 

	4- , --4 apartment:" He advised _that. it_ took them approximately.-- •.- 	.....-, 
one-half day to find the apartment on Magazine Street,-_exact ./.. _,- 
address unknown... He stated that his wife'.informed him that:;,..-:! ::  

--. OSWALD' seemed pleased with the apartment at that .time, but '_'' -.:2_..1. 4.. _, 
• said that he did not_believe his wife would like it because.--  ..•'-..t- .. 

while OSWALD . and .his .wife were .in. Russia, they _lived in a new .!- - '.,,' 
apaitment. -.- OSWALD,Advised EVANS, .had.also mentioned that he was -- 
going to,establish an apartment 'in New Orleans and then sencLfor;'-_--„ 

., his wife,,  who.. he believed. at .that. time was in Russia.:,;:..1.:;: -;:- --.-.....7 . --;,-.1 ,- 
. 	 • -_ ,..,.. 	' -..: 	,. - 	• ,,• 	- , 	r " A 	.r.  ---' 	*: 	I' '-=' 	_ 	- 	, 	- 	— - .--.. "re: , ' : 	',., *. . 	. ,.. ..t • 	 a, 	. 	 . 	. 	 •,. 

If.,r  
-i,' 

,
... 1 	 - EVANS advised that. during the time he has known LEE jX.- 

.... HARVEY • OSWALD, he cannot .recall :any _mention 'on the part .of . * -
OSWALD to assassinate President-KENNEDY.. He stated that from.- 
. his association with. OSWALD, he Aid _nat.. think ..that OSWALD _ - -." 	- 

.-  would be : the type 'to assassinate President KENNEDY.--He based 
-.• '". - this conclusion on the fact that he felt that OSWALD was an 

introvert ".• and a;"' 	a recluse individual, who did not .have • .$,  '   ...:,::  

. ...., 
occupant of 1454 St. Mary Street and 1452 St. Mary 'Street,' -- 

.. -- New Orleans, during the period May, i954, and 1955. He stated '": 
that the present occupants of these residences are fairly '- '-'4.4-:v--,-.- 

.,...

4,  .,. 
.,: - current and would not have any knowledge concerning OSWALD. -  .' - 1, 

 
He' a 	 - -. 

. ... • 	 d that his memory fails him as to the name of the 
• - ',1-- peop e who -.occupied the building - during the e.boye period. . 	. -sr- 	 ..:441 ,,.=;:i -44,_ ,_1:4.,--4.--• .--,.L.--.....-- ,-,- , . 	- 	• 	- ---. 4  '" 	 - 	i.. 'f.' 
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.■ S .2 ' .11: 	'VI' 
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■•■••■• 41.■• ■■■■••••••••■ 	  

• • 

• 

time to associate generally in social circles. He advised -
that he could be wrong in his opinion._,-- : -  

JULIAN EVANS advised that he 'recalls that sometime 
exact date unknown, MARGURITE OSWALD worked in a stocking -',e 
place on Canal Street near the Audubon Building as a manager 

4., 

He stated that he cannot recall the exact name or 
location'of this particular establishment. He further advised 
that he does -not have-a-ay records available concerning the 
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